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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                             ΚΕΡΚΥΡΑ 06/08/2019                    
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                
 
Από τη Γραμματεία της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, δημοσιεύονται οι 

παρακάτω περιλήψεις αποφάσεων που ελήφθησαν στην Κατεπείγουσα Συνεδρίαση της 

Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν., την  1η Αυγούστου 2019. 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ  
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ. 33ο/01-08-2019 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικού αποσφράγισης προσφορών της πρόσκλησης για 
διαπραγμάτευση  με έγγραφες και σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης 
τη χαμηλότερη τιμή για την ανάδειξη εργολάβων «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των 
δακοπληθυσµών µε τη μέθοδο της παγιδοθεσίας µε παγίδες τύπου McPhail στους 
ελαιώνες στα πλαίσια του Προγράµµατος Συλλογικής Καταπολέµησης του ∆άκου της 
Ελιάς έτους 2019 στην Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου»  προϋπολογισμού  30.132,00 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
Περίληψη: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης, η Οικ. Επιτροπή αποφάσισε την έγκριση του υπ’ 
αριθμ. 15/1-8-2019 πρακτικού της επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών Προμηθειών- Εργασιών 
και Αξιολόγησης Προσφορών Διαγωνισμών και Διενέργειας Διαπραγμάτευσης της Π.Ε. 
Ζακύνθου για το έτος 2019 που αφορά την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών της  
πρόσκλησης για διαπραγμάτευση για την «Παροχή υπηρεσιών για τον έλεγχο των 
δακοπληθυσµών µε τη µέθοδο της παγιδοθεσίας, µε παγίδες τύπου McPhail στους ελαιώνες στα 
πλαίσια του Προγράµµατος Συλλογικής Καταπολέµησης του ∆άκου της Ελιάς έτους 2019 στην 
Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου και τη συνέχιση της  διαγωνιστικής διαδικασίας με το άνοιγμα 
της οικονομικής προσφοράς του  προμηθευτή ΤΣΟΠΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ. Αρ. 
Αποφ. 689-33/01-08-2019 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
                                                                          
 
 
 

               ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΤΡΑΒΟΡΑΒΔΗΣ 
 
 


